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Активисти Иницијативе Не да(ви)мо Београд Добрица Веселиновић и Радомир Лазовић
рекли су у Дану уживо ТВ Н1 да су оптимисти уочи избора у главном граду, али су
истакли и да улазак у Скупштину града није циљ сам по себи, већ да ће се њихова борба
наставити и после избора.

  

  

Иако о датуму одржавања београдских избора још није дата последња реч, увелико се
говори о савезима, могућим кандидатима за градоначелника, стратегији и циљевима
владајуће коалиције и опозиције. Учешће на изборима најавила је и Иницијатива Не
да(ви)мо Београд.

  

Представник Иницијативе Радомир Лазовић за Н1 каже да би свакако волели да имају
више времена да се припреме за изборе, али да су спремни и да сада изађу на њих.

  

“У неку руку је нама свеједно да ли ће избори бити сада. Ово је дугорочан процес који ће
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се наставити и након избора”, поручио је он и додао да изборе види као пресек стања,
када ће се видети да ли њихове идеје имају подршку, али да циљ Иницијативе остаје
дугорочан рад са грађанима на решавању локалних проблема.

  

Рад Иницијативе Добрица Веселиновић објашњава као процес где се заједно са
грађанима, на нивоу комшилука, разговара о свакодневним комуналним проблемима, и
где се кроз дискусију и заједнички рад траже решења за те проблеме.

  

“У нашем виђењу ствари - како изгледа парк, вртић, дом здравља, градски превоз -
дефакто су политичка питања”, рекао је Веселиновић и оценио да људи нису апатични,
што су показале и борбе које су грађани летос водили око Савског насипа и изградње на
зеленим површинама у новобеоградским блоковима.

  

Веселиновић истиче и да се Иницијатива бавила проблемима у граду, док се партије тим
поводом нису оглашавале. Реч је о, као каже, озбиљним и дугорочним проблематичним
одлукама – од Београда на води, преко “приватизације” депоније у Винчи,
јавно-приватног партнерства у градском превозу, концесије за подземне гараже,
“бетонирања” парка на Ушћу, до “инвеститорске линије” метроа.

  

Улазак у градску скупштину није сам по себи циљ
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  На питање кога Иницијатива види као будућег градоначелника Београда, Лазовићподсетио да се на изборима не бира први човек града, већ да је то тема коју сунаметнуле партије.  “Желе персонификацију, особу која ће онда снажно да води, да централизује, те одлуке,да се то стави у неку хијерархију. Ми не верујемо у то. Не верујемо у лидере, спасиоце,не верујемо у једну особу која решава ствар”, поручио је он и истакао да то ко ће битиградоначелник тренутно не може ни бити тема.  Додаје и да се Иницијатива тренутно не бави колонама и да су уверени да могу сами дауђу у градски парламент. Истиче, међутим, да то “не би фетишизирао као циљ”, већ каоједан алат који Иницијатива планира да искористи. Иницијатива ће и после изборанаставити да заједно са грађанима ради на решавању градских проблема, најављујеЛазовић и истиче да ако тог механизма не буде, онда се ни Инцијатива нећеразликовати од осталих партија на политичкој сцени.  “Потпуно је занемарена идеја укључивања грађана. Пустите нас тога које је боје аутобус,хајде да видимо колико тај аутобус троши и шта су алтернативна решења. Позивамољуде да се укључе у платформу и тражимо да се баве својим градом”, поручио јеЛазовић.  Он је најавио и да ће Инцијатива ускоро представити “Мапу жаришта” на којој ће битипобројани сви актуелни проблеми у граду којих је, како каже, много.  Финансирање искључиво из донација, позив грађанима да помогну  

  Када је реч о предизборној кампањи, Добрица Веселиновић је рекао да је ИницијативаНе да(ви)мо Београд одавно у кампањи и да се то неће много разликовати када изборибуду и расписани.  “Нама су сем пар медија, сви простори дебате затворени. Велике финансије за билборденпр. су нам недоступне”, објаснио је он и за петак најавио протестни концерт на ТргуРепублике на којем ће грашанима бити дељени плакати са молбом да их залепе уулазима својих зграда.  Будући да се у делу јавности често покреће дебата о финансирању Инициајтиве,Лазовић је истакао да се њихов рад финансира искључиво добровољним прилозимаграђана и да се листа свих донација може наћи на интернет презентацијамаИницијативе Не да(ви)мо Београд.  Досад је на тај начин, како каже, прикупљено скоро два и по милиона динара који суутрошени на протесте, акције, тужбе, казне и пријаве. Лазовић истиче да ће за кампањубити потребно још новца и позива грађане да помогну донацијама.  Представници Иницијативе Не да(ви)мо Београд сматрају и да су предстојећи изборивелика шанса за промену, како кажу, “криминалне власти” у Београду. Иако себе не видеу предизборним колонама, кажу да осталим опозиционим странкама желе сву срећу наизборима како би заједно донели промене у главном граду.    (Н1)  
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